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GIÁO VIÊN DẠY GIỎI CẤP TRƯỜNG

Lĩnh vực:Phát triển ngôn ngữ

Chủ đề: Gia đình bé yêu
Đề tài: Thơ “Thăm nhà bà”

Đối tượng: 3-4  tuổi

Số lượng: 20 trẻ

Thời gian:  20 - 25phút

Ngày dạy:    / 10/ 2023
Người soạn và dạy: Vũ Thị  Miền
I. MỤC ĐÍCH:
1. Kiến thức:

- Trẻ nhớ tên bài thơ, tác giả, hiểu được nội dung bài thơ: “ Thăm nhà bà”. 

2. Kỹ năng:

- Trẻ đọc thuộc thơ và thể hiện ngữ điệu, nhịp điệu của bài thơ.

- Rèn kỹ năng ghi nhớ và phát triển ngôn ngữ cho trẻ.

3. Thái độ:

- Trẻ tích cực tham gia vào các hoạt động.

- Giáo dục trẻ biết yêu quý, kính trọng và biết giúp đỡ ông bà bố mẹ  làm một số việc nhỏ vừa sức mình.
II. CHUẨN BỊ:

- Nhạc  bài hát: Cháu yêu bà, Đàn gà con, 
- Tranh  Ô   “ Thăm nhà bà”

III. TIẾN HÀNH:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1/ Hoạt động 1: Gây hứng thú:
- Các con ơi lại đây với cô nào. Đến với lớp mình hôm nay có rất nhiều các cô về dự với lớp mình đấy. Để chào đón các cô thì bây giờ cô cháu mình cùng hát vang bài hát Cháu yêu bà để dành tặng các cô nhé.
- Các con ơi cô và các con vừa hát bài hát gì? Thế chúng mình có yêu quý bà của chúng mình không? 

- à cô có biết bài thơ rất là hay nói về một bạn nhỏ đến thăm bà của mình đấy.Để biết đó là bài thơ gì thì cô mời các con cùng nhẹ nhàng về chỗ ngồi và chú ý lắng nghe cô đọc bài thơ này nhé.
2/ Hoạt động 2: Trọng tâm: Thơ “Thăm nhà bà” 

( tác giả Như Mao)

- Cô đọc thơ:

- Cô đọc lần 1: Kết hợp cử chỉ điệu bộ.

 - Cô vừa đọc cho các con nghe bài thơ “Thăm nhà bà” của tác giả Như Mao đấy.Bài thơ sẽ hay hơn khi cô vừa đọc vừa kết hợp dùng tranh nữa đấy.
- Cô đọc lần 2: Kết hợp tranh ô.
- Đàm thoại:
+ Cô vừa đọc cho các con nghe bài thơ gì? Của tác giả nào?
+  Bạn nhỏ đến thăm bà, bà có nhà không?
+ Bạn nhỏ đã nhìn thấy gì?
+ Khi thấy đàn gà chơi ngoài nắng thì bạn nhỏ đã gọi gà con như thế nào? 
+ Khi nghe bạn nhỏ gọi, các chú gà đã có những

 hành động gì?
+ Đàn gà xúm vòng quanh bạn nhỏ và kêu như thế nào? Các con cùng bắt chước tiếng kêu của những chú gà con nào?
   Cô giải thích nghĩa từ “ mải miết” . Từ mải miết trong bài thơ  tác giả muốn nói những chú gà con rất là chăm chỉ kiếm mồi đấy. Chúng mình cùng đọc lại cho cô từ mải miết nào.
- Cô cho trẻ đọc 2 lần
+ Khi thấy đàn gà nhặt thóc ngoài nắng bạn nhỏ đã làm gì?            + Các con còn nhỏ thì các con sẽ làm gì để giúp ông bà, bố mẹ?
=> Giáo dục trẻ:  à chúng mình phải  biết yêu quý và chăm sóc những con vật nuôi trong gia đình. Biết yêu thương, giúp đỡ ông bà, bố mẹ những việc nhỏ vừa sức của mình.
* Dạy trẻ đọc thơ: 

  - Cô cho cả lớp đọc 2 lần.
- Lần 1: Nào cô mời cả lớp hãy đứng lên tạo thành vòng tròn và cùng đọc với cô bài thơ. Thăm nhà bà nhé.

- Lần 2: Vừa rồi cô thấy lớp mình đọc bài thơ rất giỏi rồi  bây giơ chúng mình hãy thể hiện lại bài thơ một lần nữa hay hơn nào. Các con đọc thơ rất là giỏi đấy cô thưởng cho mỗi bạn một bông hoa điểm 10.
- Chúng mình đã thể hiện bài thơ rất hay rồi, bây giờ cô xin mời các con  hãy ngồi lên ghế của mình và 3 tổ chúng mình cùng thi đua xem tổ nào đọc thơ giỏi nhé. 
- Cô cho từng tổ đọc thơ. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)

- Cô cho nhóm bạn nam, nhóm bạn nữ lên đọc thơ.

- Mời 1 trẻ lên đọc thơ 

+ Các con vừa đọc bài thơ gì? Bài thơ do ai sáng tác? À hôm nay lớp mình được học bài thơ Thăm nhà bà của tác giả Như Mao đấy. 
3/ Hoạt động 3: Kết thúc:
- Các con ơi trong buổi học ngày hôm nay cô thấy lớp mình học rất là ngoan và giỏi đấy. Bây giờ chúng mình có muốn làm những chú gà con không? Nào cô cháu mình cùng làm những chú gà con và đi ra vườn kiếm ăn thôi.

	- Trẻ hát.
- Trẻ trả lời.
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ chú ý.
- Trẻ trả lời
- Không ạ
- Đàn gà con ạ
- Bập bập bập

-Chạy nhanh nhanh, xúm vòng quanh.

- Chiếp, chiếp
- Trẻ đọc
- Trẻ trả lời
- Trẻ trả lời

- Trẻ lắng nghe

- Trẻ đọc

- Trẻ đọc theo yêu cầu của cô.

- Trẻ  đọc thơ.
- Trẻ đọc thơ.

- Trẻ trả lời.

- Trẻ làm những chú gà con và đi ra vườn  kiếm ăn.
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